

本报连续报道 爱树人士共同努力 成全了“树坚强”

周新庄一株500多年的古树,是市区内仅有两株年逾500岁的古树之一。

村庄要拆迁改造,古树的生存让不少村民揪心:“我们希望它活下去,它也是老村子的一个记忆!”中国自然之友古树专家说:“它是郑州气候和植物变化的活化石,要留下来。”办事处和绿化部门也希望让它保留在新规划的小区绿地上。

昨日,拆迁接近尾声,而这株在水泥夹缝中活了几十年的国槐保住了。

晚报首席记者 徐富盈/文
晚报记者 廖谦/图



500年国槐 保住了

古树能“透透气”了

昨日14时,在华山路与伊河路交叉口东北角。

就在一大堆瓦砾中,一株大树格外醒目。

一辆工程车正把树周围的建筑垃圾挖开。“10天前,它还被困在水泥夹缝中,我们小心拆迁,连树皮都没有碰到,它可以透气透风了。”现场拆迁的郑州金石拆迁公司的郑姓负责人介绍。

“那时这株树在夹缝中,不见天日不见风,非常可怜。村民说这棵树是镇村之宝,办事处和绿化部门很重视。”

郑先生说,他们拆树两侧的墙体时,“多用一台长臂工程车,多用3个工人,20天下来,为这株树,公司多投入3万元。”

现在树终于安全了,剩下的就是把瓦砾拉走。

本报报道让古树重回人们视野

这个城中村叫周新庄。

村中间有一株巨大古槐,上世纪80年代村民建楼,古槐被挤进一个窄约2米的胡同内。村民的楼一层增高到二层,树冠被砍一部分,二层升三层,树冠再砍一部分,后被砍得只剩一根秃杈了。

因为被楼房遮挡,它也渐渐在人们的视野中淡忘。

郑州市绿化委2005年在全市区登记古树名木,编号入册,这株古树也没有被发现。在现在林业局网站上公布的郑州市古树名木中,没有周新庄古槐的名字。

2009年3月23日,本报报道“郑州古树面临生存危机,请市民上报市区古树”时,有市民向本报介绍了这株古树。中原绿化所工作人员查看后,被这株古树的生存状况震惊了。“只剩一小枝,根部封死30年,胸径1米的大树还能活,真是奇迹。”

村民说,大树中空,10年来树洞里着了4次大火,但树还是活了下来。村民周亮说,它该叫“树坚强”。

本报连续报道后,环保组织自然之友古树保护负责人于去年10月对该树拍照存档,督促政府保护。

希望大树周围规划成绿地

昨日,负责拆迁的郑先生说:“现在好了,根部垃圾基本清完了,我们会用铁锨把水泥清走。”

郑先生介绍,拆完后,“我们希望把这株古树规划到新建小区的绿地上,最好不要移走”。

线索提供 王先生

郑州爱心车队启程前往玉树

□晚报记者 裴蕾 实习生 柴琳琳

昨日下午4点,10辆加长大卡车排成长队,依次缓缓驶上了连霍高速公路。经过40多个小时的长途跋涉,车队将会到达青海省省会西宁。再经过800多公里的跋涉,郑州市民的爱心就能顺利送到玉树地震灾区了。

此次爱心车队,是玉树发生地震以来,郑州慈善总会首次将我市市民和企业捐赠的物品和食物运往灾区,价值共50余万元。

方便面、不锈钢锅、药品……郑州市民捐赠的物资,都是灾区目前最急需的。

玉树发生地震之后,我市社会各界积极伸出援助之手,截至目前,郑州慈善总会共收到物资2100多万元。

其中,为体现郑州市民的爱心,捐款中将会拿出400万元,定向用于在玉树建立一所“郑州爱心敬老院”,预计下半年开工建设。

新闻追踪

连体女婴共用肝脏 形势不乐观

今日邀请国内“高手”远程会诊

□晚报记者 邢进 实习记者 宋建巧

昨天中午,郑州市儿童医院召开新闻发布会,对媒体通报了收治连体女婴的最新进展。

上午,专家为大丫、二丫做了CT和心脏彩超两项重要的检查,结果极不乐观。

大外科主任侯广军说,大丫和二丫各有一个心脏,但却共用一个室壁。

也就是说,大丫心脏的右室壁就是二丫心脏的左室壁。

不仅如此,二人的心脏还都有严重的畸形。正常人的心脏分别有左右心室和左右心房四个空间,而大丫的心房和心室壁全部缺损,整个心脏是贯通的。

而二丫的情况也好不到哪里去,她的心脏二尖瓣缺失,与大丫心室壁部分共用。

另外,两个娃娃还共用一个肝脏。

至于胆道部分的情况,则需要进一步的造影检查。

大外科首席专家黄敏说,大丫、二丫的情况属于非常严重复杂的连体,“这种情况不要说省内,在全国范围内也非常棘手。”

侯广军说,下一步儿童医院将邀请国内著名专家,对大丫二丫进行远程会诊,“必要时会邀请我们的名誉院长、中国工程院院士张金哲、朱晓东等参与会诊和治疗”。



当时的生长环境。

糖尿病特效国药千年草

国药准字Z14020593 国家中药保护品种

国家食品药品监督管理局批准的糖尿病特效国药千年草,该药全部采用绿色天然无污染的中草药,无任何副作用,无药物依赖性,药效强劲,治疗效果显著。

千年草组方独特,非常规的药物配伍。经临床证实,服用3-7天血糖平稳下降,10-15天血糖尿糖正常平稳,20-50天快速消除蛋白尿,皮肤瘙痒,疲乏无力,手脚麻木,视力模糊,失眠,便秘,盗汗及三多一少等症。1-3个月体内胰岛素完全达到自给自足,净化血液,软化血管,降血脂,降血压,抗血栓使病变的心脑血管恢复

到健康状态。4-6个月完全恢复糖尿病引起的性功能障碍,肾脏病变,肝脏病变,周围神经病变,消化系统并发症,并开始阶段性减药或停药,解除了患者多年服药的痛苦,无论病史多长,并发症多重都能达到理想的效果。

千年草每盒38元
买10盒送8盒糖克1号
买三疗程送一疗程再送40盒糖克1号
买五疗程送二疗程再送72盒糖克1号

千年草五大特点

- 1: 服用当天停用所有降糖药。2: 不用配合任何降糖药,7-20天全部停用胰岛素。3: 保护肝肾,对糖尿病并发症恢复效果极佳。4: 不用控制饮食水果,纯中药制剂,无任何副作用。5: 完全排除长期使用降糖药物引起的药物抵抗和依赖性。

24小时专家热线: 0371-67211330 市内免费送货 免费上门测血糖

指定销售: 亚细亚医药部负一楼 智仁大药房(建设路大学路医学院西门向南50米路东省市医保刷卡) 怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧省市医保刷卡) 仁济堂大药房(铁英街北段路东铁路医保刷卡) 泰隆大药房(西郊群艺官东门) 新密: 银基商贸城一楼医药柜(原香港大厦) 中牟: 君达德大药房(官渡购物中心对面) 巩义: 金博药店(新兴路金好来大卖场) 新郑: 新建大药房(北汽汽车站对面)(每天早上7:30---10:30亚细亚 怀仁堂 智仁大药房免费测血糖)

关节“疼痛、积水、肿胀”有奇方

人无关节不立,骨无关节不活,关节就像人体的轴承,是人体坐立运动之本。人过40岁以后,早早晚晚都会出现关节不灵活,很多人变得步履蹒跚,上下楼关节疼痛不敢使劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步,严重者关节积水、肿胀、变形甚至残疾。现代医学研究表明,膝关节病,主要原因是关节软骨退变引发骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤等,几种疾病常相伴而生,单独治疗很难奏效。

由于关节软骨是无血管组织,常规产品很难进入病灶,过去西医学界多认为这种病不好治,有的甚至建议病人换关节,但是随着“仙草骨痛贴”的问世,情况已经完全不同了。

“仙草骨痛贴”根据元代《十药神书》收

“腰椎间盘突出”不再是顽症

颈、腰椎间盘突出是纤维环破裂,髓核从破裂处突出压迫神经根,髓核向正后方突出,还会压迫椎管引起椎管狭窄症,由于椎间盘是无血管组织,现有药物很难进入病灶,导致该类疾病久治不愈……

迷茫无助之时,一种“配方奇、浓度高、见效快”的尖端产品问世,由于针对病因、作用直接,很多患者用后有立竿见影之妙,所以取名为“仙草活骨膏”。

与其它产品不同,“仙草活骨膏”独家采用现代生物低温浓缩技术提取而成,内含大量生物活性酶,能够进入组织深部与突出物发生连锁生化反应,使之失水萎缩,体积变小,水肿粘连钙化增生炎

载的疗骨奇方专门针对此类疾病研制而成,由于采用了现代生物低温浓缩技术提取,强效活性成分能直透皮下骨质,通过营养修复关节软骨、滑膜、半月板,溶解钝化骨刺,逐步解决粘连水肿和无菌性炎症,迅速解决关节疼痛,……用其他产品无效者、手术不理想者、拄拐杖坐轮椅的重症患者用后往往出人意料!

仙草骨痛贴不以暂时止痛蒙蔽患者,相信很多中医外治之法都能改变局部疼痛,而本品更以关节轻松伸曲、蹲得下去、站得起来、自由活动检验效果,对比使用前CT片更能说明问题。

高浓缩产品上市,首次购买的患者可享受特别体验价! 骨病热线 0371-65157750

骨病热线 0371-65157750

骨病热线 0371-65157750

骨病热线 0371-65157750

骨病热线 0371-65157750

骨病热线 0371-65157750

颈椎间盘突出、颈椎增生、曲度变直

颈椎病,是由于颈椎退变、椎间盘突出继发骨质增生、曲度变直等压迫神经根、脊髓、椎动脉而引起症状。由于椎间盘是无血管组织,现有药物很难进入病灶,导致该类疾病久治不愈……

危急时刻,一种尖端产品“仙草活骨膏”问世,绝妙配方,针对病因,能够进入组织深部发挥作用,溶解突出物,修复椎间盘,矫正

颈椎曲度,快速消除钙化增生炎症,迅速解除神经压迫,很多患者2-4小时就能见效,2个礼拜恢复正常生活,病越重见效越快!

高浓缩产品上市,首次购买的患者可享受特别体验价!

骨病热线 0371-65157750 外地邮寄 货到付款 郑州市大学路医学院对面九州通大药房!